Лист программы 1 группы (ТЭК)

1. Отрасли ТЭК заняты добычей …. И его транспортировкой, а также  выработкой…и ее передачей к потребителю.

2. Состав ТЭК……………………..

3. Природные ресурсы, которые используют для получения энергии, называются……

4. Высококалорийное топливо 1…..2……3…….

5. Низкокалорийное топливо   1…..2……3…….

6. Нефтяная промышленность. По запасам нефти Россия занимает…..Нефть добывается……способом и ….. способом. Транспортировка нефти осуществляется по….  Главные НПЗ России находится в городах: 1…..2…..3……

7. Основные нефтебазы России:…….

8. Газовая. Газ самый…..вид топлива. По запасам природного газа Россия занимает….место в мире. 92%газа добывается в …….Крупные месторождения ……… 
9. Угольная промышленность. Запасы угля…. Запасов нефти и газа. Доля угля в топливном балансе страны сократилась, т.к. добыча угля намного …. 
10. Способы добычи угля:….. Самый дешевый  способ добычи ….Районы добычи угля  сосредоточены…… Угольные бассейны…….
11. Энергетика. Она является авангардной отраслью, т.к…… ТЭС работает на ……Крупнейшая ТЭС…. ТЭЦ производит помимо энергии….
ТЭС размещают в районах…., а ТЭЦ …..ГЭС выгодно строить на реках с большим…Крупнейшие ГЭС   АЭС строят там, где …..В России работает….
Энергосистема- это….

Лист-программа 2 группы( Металлургический комплекс)

1. Отрасли этого комплекса производят…….

2. Комплекс состоит из…….

3. Металлургия имеет несколько черт: 1…..2……3…..4…..

4. Производство черной металлургии состоит из …
5. Цветная металлургия состоит из …

6. Факторы размещения металлургических заводов (три фактора)

7.  Производство легких цветных металлов отличается …, поэтому размещается у … , производство тяжелых цветных металлов отличается, поэтому размещаются у …

8. Металлургическая база – это … основные металлургические базы.

9. Крупнейшие предприятия баз: 

На Урале 1)….; 2) …..;  3)….; 4)….

В Центре  1)….; 2)…..; 3)…….; 4)…

В Сибири 1)…..; 2)……; 3)….; 4)…

Лист группы №3 (агропромышленный комплекс)

1) Задача АПК…. Оно состоит из трех звеньев: задача первого звена…. Второго ….., третьего …. 
2. Основное звено АПК - … , которое состоит из .. .

3. Особенности сельского хозяйства : (назвать три)

Земли, которые используются в сельском хозяйстве, называются … ведущей культурой является … второе место по сбору занимает … к техническим культурам относят ….

Животноводство состоит из … поголовье домашних животных 

Лист № 4 (транспортный комплекс)
Задача транспортного комплекса обеспечивать … Транспорт состоит из … Грузооборот – это …. По грузообороту занимает первое место … , второе место ….,самая густая транспортная сеть в …. Части страны. Самая длинная железная дорога … включает города 

Автомобильный транспорт один из … авиационный транспорт перевозит …. Одна из проблем этого транспорта . Морской  транспорт имеет ряд проблем (назвать две). Назвать основные порты России. К северному морскому пути относятся порты…

Тест

1) В крупный городах размещают : 

а) ТЭС        б) ГЭС               в) ТЭЦ                г) АЭС

2) ГЭС строят с учетом наличия 

А) источником дешевой энергии       б) трудовых ресурсов     в) природных условий

3) Металлургические заводы размещают 

А) сырьевая база   б) квалифицированные кадры    в) источники дешевой энергии 

4) На источники энергии ориентируются при размещении: 

А) ГЭС       б) алюминиевые заводы        в) медеплавильные заводы 

5) Наличие квалифицированных кадров имеет значение при размещении:

А) авиационного завода           б) тракторного завода           в) горно-шахтного оборудования 

6 Судостроительный завод строят с учетом наличия:

А) металлургической базы     б) потребителей           в)квалифицированных кадров

7) Установите соответствие: 

Предприятие                                                                факторы размещений

А) сахарный завод;                                                      1. энергетический;

Б)  целлюлозно-бумажный комбинат                         2 трудовой;

В) алюминиевый завод                                                   3.  водный
Г) часовой завод                                                            4. сырьевой

8. При строительстве предприятия по производству удобрений учитывают:

А) наличие сырья                         б) потребитель                   в) источник дешевой энергии

9. Специализация  и кооперирование   - важные факторы размещения;

А) часового завода                    б) текстильного комбината                  в) завода синтетического волокна     г) завода фосфорных удобрения.

10. К металлоемкому машиностроению относятся 

А) авиационный завод                б)  часовой завод         в) завод горно-шахтного оборудования . 

2) В крупный городах размещают : 

а) ТЭС        б) ГЭС               в) ТЭЦ                г) АЭС

2) ГЭС строят с учетом наличия 

А) источником дешевой энергии       б) трудовых ресурсов     в) природных условий

3) Металлургические заводы размещают 

А) сырьевая база   б) квалифицированные кадры    в) источники дешевой энергии 

4) На источники энергии ориентируются при размещении: 

А) ГЭС       б) алюминиевые заводы        в) медеплавильные заводы 

5) Наличие квалифицированных кадров имеет значение при размещении:

А) авиационного завода           б) тракторного завода           в) горно-шахтного оборудования 

6 Судостроительный завод строят с учетом наличия:

А) металлургической базы     б) потребителей           в)квалифицированных кадров

7) Установите соответствие: 

Предприятие                                                                факторы размещений

А) сахарный завод;                                                      1. энергетический;

Б)  целлюлозно-бумажный комбинат                         2 трудовой;

В) алюминиевый завод                                                   3.  водный

Г) часовой завод                                                            4. сырьевой

8. При строительстве предприятия по производству удобрений учитывают:

А) наличие сырья                         б) потребитель                   в) источник дешевой энергии

9. Специализация  и кооперирование   - важные факторы размещения;

А) часового завода                    б) текстильного комбината                  в) завода синтетического волокна     г) завода фосфорных удобрения.

10. К металлоемкому машиностроению относятся 

А) авиационный завод                б)  часовой завод         в) завод горно-шахтного оборудования . 

